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Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку ОП број 

37/2017, за партију број 3 

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију 

 

Питање број 1: 

 Поштовани, 

 Молимо Вас за појашњење конкурсне документације за јавну набавку услуга-Услуге 

подршке за софтверске алате ОП број 37/2017 за партију број 3-Услуге подршке за Оracle 

лиценце. 

 На страни 7 конкурсне документације под тачком 7-Рок извршења услуге и у моделу 

Уговора члан 13 наведено је да се уговор о пружању услуге за партију 3 закључује на период 

обостраног потписивања Уговора до 31.07.2018, док се у обрасцу понуде под тачком 5 захтева 

да упишу цене предмета nабавке на месечном и годишњем нивоу. С обзиром на то да понуда за 

одржавање предметних лиценци мора да покрива целокупан период од истека претходног 

периода одржавања до 31.07.2018, цена подршке је фиксна за целокупан период. Како није 

могуће са сигурношћу предвидети када ће уговор са добављачем бити потписан, односно од 

када ће се створити услови за почетак фактурисања није могуће приказати месечну цену 

одржавања, већ само цену за период до 31.08.2018, а висина месечне рате ће се рачунати у 

зависности од броја рата што ће бити познато тек по потписивању уговора. Имајући то у виду 

молимо вас да потврдите да у оквиру понуде није потребно исказати месечну цену одржавања, 

већ само цену која покрива период до 31.08.2018 и извршите одговарајуће измене конкурсне 

документације. 

 

Одговор број 1: 

Наручилац ће у погледу наведеног извршити измену конкурсне документације у обрасцу 

понуде, обрасцу структуре цене и моделу уговора за партију број 3, тако што ће предвидети да 

понуђач уписује цену на месечном нивоу, као и укупну цену за период до 31.07.2018. године. 

(С обзиром да се цена исказује на месечном нивоу, обухватити период октобар 2017. године – 

јул 2018 године). Укупна цена у Обрасцу понуде служиће за оцену понуда, док ће се 

фактурисање вршити за сваки месец примене уговора, према месечним ценама исказаним у 

понуди. 
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